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Organizátorom okresných kôl, regionálnych a krajských  FUTBAL CUP 2017
Číslo: 171/17


Vybavuje: Alena Hlôšková

       v Bratislave, 24.3.2017




hloskova@sass.sk, 0903 264 572
VEC: Usmernenie k finančným prostriedkom na OK, RK a KK  FUTBAL CUP  starší žiaci a žiačky (malý futbal ZŠ).
Súťaž je organizovaná ako postupová súťaž od okresných, regionálnych a krajských kôl. Víťazi postupujú na Školské majstrovstvá Slovenska. 

Na  o k r e s n é   k o l o - na každú kategóriu zvlášť (2 kategórie) je dotácia  vo výške                                 10 € /družstvo (reálne prítomné na podujatí) vychádza zo stanoveného počtu súťažiacich v propozíciách maximálne 10 žiakov v družstve (do počtu sa nesmie započítať  vedúci družstva).
Na  r e g i o n á l n e   a   k r a j s k é    k o l o - na každú kategóriu zvlášť (2 kategórie) je dotácia  vo výške 25 € /družstvo (reálne prítomné na podujatí) vychádza zo stanoveného počtu súťažiacich v propozíciách maximálne 10 žiakov v družstve (do počtu sa nesmie započítať  vedúci družstva).
Finančné prostriedky môžu byť použité na tieto položky:

OKRESNÉ KOLO, REGIONÁLNE KOLO a KRAJSKÉ KOLO
	cestovné
	*podľa usmernenia v prílohe

	stravné (občerstvenie), pitný režim
	

	rozhodcovské 
	

	nájomné – využívať telocvične škôl, podľa možnosti bez poplatku prípadne za symbolické poplatky
	

	technické zabezpečenie –kancelársky materiál, telefón 
	

	ceny – diplomy sú k dispozícii na stiahnutie na www.skolskysport.sk

	 

	odmeny organizátorom a koordinátorom - max. 25% z pridelenej dotácie
	


Vyúčtovanie žiadame predkladať na určenom tlačive  „Rozpočet – preddavok – vyúčtovanie“ /príloha č. 1/. 
Vzhľadom k tomu, že ide o štátne prostriedky, tieto môžu byť poskytnuté  len formou žiadosti o refundáciu (až  po  zaslaní  a  skontrolovaní vyúčtovania),  a zašle priamo na :
Slovenská asociácia športu na školách

Trnavská cesta 39

831 04 Bratislava 3
Súčasťou predloženého vyúčtovania musia byť propozície, výsledkové listiny, podpísané súpisky prípadne prezenčné listiny (príloha č. 2) a protokoly o prevzatí cien (príloha č.3).
Rozhodcovské podľa tabuľky vyplácania ošatného/rozhodcovského pre malý futbal:

   - hlavný rozhodca 2 € za zápas

- postranný rozhodca 1,70 € za zápas
Rozhodcovi a organizátorovi vyplatíte predmetnú čiastku na výdavkový pokladničný doklad, na ktorom uvediete do účelu: 
príjem podľa § 8 ods. (1) písm. a) zákona č. 595/2003 Z.z. – rozhodcovské, alebo  
príjem  podľa § 8 ods. (1) písm. a) –   za organizáciu a vyplatíte mu plnú čiastku.

Výdavkový pokladničný doklad vypíšte 2x, originál doložte k vyúčtovaniu a druhý exemplár odovzdajte rozhodcovi alebo organizátorovi. Upozorňujeme, že na výdavkový pokl. doklad je nutné vypísať meno, priezvisko, úplnú adresu bydliska  a číslo OP.
Vyplácanie rozhodcovského a za organizáciu súťaže je podľa zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmu - § 8 ods. (1) písmeno a) a § 9 ods. (1) písmeno g):
§ 8
Ostatné príjmy
(1) Ostatnými príjmami, ak nejde o príjmy podľa § 5 až 7, sú najmä
a) príjmy z príležitostných činností vrátane príjmov z príležitostnej poľnohospodárskej výroby, lesného a vodného hospodárstva a z príležitostného prenájmu hnuteľných vecí,

§ 9
Príjmy oslobodené od dane
(1) Od dane je oslobodený príjem

g) podľa § 6 ods. 3 a § 8 ods. 1 písm. a), ak úhrn týchto príjmov nepresiahne v zdaňovacom období 500 eur, pričom ak takto vymedzené príjmy presiahnu 500 eur, do základu dane sa zahrnú len príjmy nad takto ustanovenú sumu; výdavky k príjmom zahrňovaným do základu dane sa zistia rovnakým pomerom, ako je pomer príjmov zahrňovaných do základu dane k celkovým príjmom,

Oslobodené príjmy
Počas roku pracujú náhodne pre organizáciu rôzne fyzické osoby na drobné príležitostné druhy prác.  Tieto osoby bežne nevykonávajú činnosť, ktorú vykonávali  pre organizáciu ani v zamestnaní, ani v rámci iného spôsobu dosahovania príjmov (nemôže to byť rozhodca, ktorý má živnosť – ten musí rozhodovanie fakturovať).   

Pre tieto osoby je takýto zdaniteľný príjem príjmom, ktorý sa potom zdaní podľa § 8 ods. (1) písm. a) zákona o dani z príjmov ako príjem z príležitostnej činnosti. Tu je možné využiť oslobodenie od dane - daň z takýchto príjmov sa platí až od kumulovaného príjmu nad hranicou 500,00 €. Do čiastky 500,00 € nemusia tieto osoby príjem zdaňovať ani uvádzať v daňovom priznaní.
Povinnosť sledovania výšky takéhoto príjmu má fyzická osoba. 

 

V š e o b e c n e :

Ku každej faktúre musí byť doložená objednávka. Pri preplatení faktúr bankovým prevodom treba k vyúčtovaniu doložiť fotokópiu výpisu z účtu. Pri úhrade faktúry v hotovosti musí byť doložený príjmový a výdavkový pokladničný doklad /pečiatka a podpis org./ 

K bloku z registračnej pokladne sa vypisuje výdavkový pokladničný doklad.  Na blokoch z registračnej pokladne za občerstvenie a technické zabezpečenie musí byť skorší dátum, prípadne dátum konania súťaže. Stravu, občerstvenie a potrebné technické vybavenie nemožno kupovať po skončení súťaže.

POZNÁMKA: 
Na základe zmluvy MŠVVaŠ SR so SAŠŠ pri poskytnutí štátnej dotácie je organizátor povinný zverejniť na portáli www.skolskysport.sk :
· zverejniť propozície najneskôr 30 dní pred konaním aktivity, (termín, miesto, organizátor)
· 7 dní po ukončení aktivity zverejniť výsledky,
V prípade nesplnenia týchto povinností môže byť organizátorom okresných, regionálnych a krajských  kôl  krátená dotácia. 
UPOZORNENIE pre organizátorov: 
Nadácia Jednota COOP  a Slovenská asociácia športu na školách ukončili spoluprácu na projekte Jednota Futbal cup, preto v ďalšom ročníku bude malý futbal ZŠ starších žiakov a žiačok niesť názov FUTBAL CUP. Žiadame Vás preto, aby ste už nepoužívali názov Jednota Futbal cup. 
Pokračujeme ďalej s novým názvom.
Prosíme organizátorov, aby sa riadili podľa týchto pokynov a mohli sme po doručení podkladov dodržať ich včasné zverejnenie na školskom portáli.  
Žiadame o dodržanie finančného rozpočtu. 
Koordináror súťaže za SAŠŠ :

Alena Hlôšková

SAŠŠ, hala Mladosť, Trnavská 39, 831 04 Bratislava

Mobil: 02 / 444 53 482, 0903 264 572 e-mail: hloskova@sass.sk
Aktuálne informácie o súťaži sú k dispozícii na internetovej adrese:

www.skolskysport.sk  a www.sass.sk






          PaedDr. Marian M a j z l í k







        predseda SAŠŠ
Prílohy:

Č. 1  Tabuľka Vyúčtovanie
Č. 2  Prezenčná listina 

Č. 3  Protokol o prevzatí cien
Č. 4  Usmernenie k doprave
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